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: أحسب التكامل التالي . 1
1 2

2
0 1

xI dx
x

=
+∫.  

: باستعمال المكاملة بالأجزاء ، أحسب التكامل . 2
( )ln 2

0

xJ xe dx= ∫.  
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) : التالية  المعادلة نعتبر في  ) ( ) ( )2: 2 1 3 1 3 1 3 0E z i z i⎡ ⎤
⎢ ⎥⎣ ⎦

+ + − + + + − =.  

1تحقق أن . 1 1z i= − ) حل للمعادلة− )E 2 واستنتج الحل الآخرz للمعادلة ( )E.  

 . على شكليهما المثلثي 2z و  1z أآتب. 2

1نضع . 3

2

zZ
z

 على الشكل الجبري والمثلثي واستنتج قيمتي Zأآتب  . =
7cos
12
π⎛ ⎞

⎜ ⎟
⎝ ⎠

 و 
7sin
12
π⎛ ⎞

⎜ ⎟
⎝ ⎠
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) إلى معلم متعامد ممنظم ومباشر في الفضاء المنسوب ), , ,O i j kالنقطتين  ، نعتبر ( )2, 1,0A  و −

( )3,0,1B والمستويين  :( ) : 1 0P x y z+ + − ) و = ) : 2 2 3 0Q x y z+ + + =.  

) والعمودي على المستوىAا للمستقيم المار من النقطةأعط تمثيلا بارامتري. 1 )Q.  

)بين أن المستويين. 2 )P و ( )Qمتقاطعين وفق مستقيم  ( )D ثم حدد تمثيلا بارامتريا له . 

)حدد معادلة ديكارتية للمستوى. 3 )Rالمار من النقطة Bوالعمودي على المستويين ( )P و ( )Q.  

)لتكن. 4 )Sفلكة مرآزها ( )1,1,3Ω 3 وشعاعهاR =.  

) أعط معادلة ديكارتية للفلكة-     أ )S.  

) بين أن المستوى-   ب )Pيقطع الفلكة ( )S مرآزها وشعاعها وفق دائرة محددا. 
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  :  بما يلي على  المعرفة x للمتغير الحقيقي fنعتبر الدالة العددية

( ) ( )
( ) 2

ln 3 ; 2

2 ; 2

f x x x x

f x x x x x

⎧
⎪
⎨
⎪⎩

= + − ≤

= + − >
 

) نعتبرو  )fCالمنحنى الممثل للدالة العددية fفي المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم   

( ), ,O i j. 

)أحسب  - أ   .1 )limx f x→+∞و ( )limx f x→−∞ .  

  . 2 في النقطة fأدرس اتصال الدالة -     ب

): بين أن  -أ.    2 )2 0gf :  وأن   ′=
( ) ( )

2

2
lim

2x

f x f
x+→

−
= +∞

−
  . 

  .أعط تأويلا هندسيا للنتيجتين السابقتين -     ب
⎤,2 تزايدية قطعا على آل من المجالين fبين أن. 3 ⎡⎦ ⎤2, و ∞+⎣ ⎡⎦ ⎣−∞.  

)بين أن المنحنى . 4 )fC2 معادلته ∞+ يقبل مقاربا مائلا بجوار 1y x=   ، وأن المستقيم ذو المعادلة−

    y x=اتجاه مقارب للمنحنى ( )fCبجوار −∞.  

) أنشئ.5 )fC.  

⎡,2لمجال  على اf قصور الدالةgليكن. 6 ⎡⎣ ⎣+∞.  

⎡,2 تقابل من المجالg  بين أن-    أ ⎡⎣  .  يجب تحديده J نحو مجال∞+⎣

)  حدد -  ب )1g x− لكل xمن المجال J.  

)نعتبر المتتالية العددية. 7 )n nu
∈

 : المعرفة بما يلي 

( )
0

1

1
ln 3 ;n nn

u
u u u n+

⎧⎪
⎨
⎪⎩

=
= + − ∈

 

 
::   بين أن -     أ 0 2nn u∀ ∈ < ≤.  

) بين أن المتتالية-   ب )n nu
∈

 . تزايدية 

) استنتج أن-   جـ )n nu
∈

 .  متقاربة ثم أحسب نهايتها
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